HVAGWWEE.

Астраханские зрители встретили нас как своих старых добрых друзен. Вель на протяжении последних 15 лет Куйбышевский театр оперы и балета в шестой раз приехал на гастроли в старинный Волжекий город. Только теперь пам прихолится выступать не в знаменитом астраханском легием театре, который, как много поработавшей на своем веку ветеран, Ушел «на отлых», а в теслом и лушном помешеши драматического театра имени С. М. Ки-DOBU.

На спепе этого театра особенно грудно достается наниям монументальным спектаклям, артиностам оркестра неверолтно тесно в их оркестровой «яме». Одним словом, всем здесь трудно, но настроение у коллектива хорошес. Работаем в тесноте, но не в обиде.

нервом спектакле, которым открылись гастроли, газета «Волга» пысала: «Без преувеличения можно сказать, что «Ховазиципа» на сцеле Куйбышевского театра оперы и балега -- этэ не только локальное событие, это достижение, которым может гордиться наше отечественное из-HCKVCC1полнительское во... Первая встреча с коллективом куйбышевского театра доставила любителям музыки подлинную радость».

После первой последовало много других радостных встреч. За 10 дней, кроме «Хованцины», показаны оперы «Князь Игорь», «Демон», «Искатели жем ч уг э, «Риголетто», «Севиль-

В честь Дия рыбака, который проводится в Астрахани как большой всенародный праздник, состоялся традиционный фестиваль рыбанкой песнийские зори». Участвовать в нем пожелали и наши певны, артисты балета и хора. Жюри было

■ КУЙБЫШЕВСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА НА ГАСТРОЛЯХ

З О Р И

ский цирюльник», балеты «Лебелиное озеро», «Сиегурочка», «Каменный цветок», оперетта «Ночь в Венеции». Со спектак-«Севастопольский вальс» театр выезжал в Дом культуры целлюлозно-картонного комбича-С большой группой солистов мне дважды принилось выступать на телевидении с рассказом о театре, о его подготовке к великому пятидесятилетию.

строгим и компетентным. Достаточно назвать имена народной артисты РСФСР, лауреата Госуларетвенной премя и СССР М. П. Максаковой, композитора А. Н. Хэлминова, заслуженной артистки УССР А. А. Березовой.

Несколько дней продолжанись «баталии», по наши «в упориых боях» олержали впушительпую побелу. Лауреатами фессиваля «Каспийские зори» стали певцы театра Николай Полуденный и Борис Маргии, завоснавние две первые премии. Певец Маргии выступил и как автор песеи, созданных им специально для фестиваля, на слова поэта Е. Евгупиенко и нашего артиста балета А. Колова. Индинативу оперного пезца жюри оценило по досгониству.

Паша меццо-сопрано Ася Глинкина, лишь нымешней весной пришедшая в театр после окончания Ленинградской консерватории, удострена на фестивале второй премии. Дипломант о м фестиваля стал также хор куйбышевского театра во главе со своим руководителем В. Мертенсом, исполнявший «Песшо родном гороле», «Песию каспийских рыбаков» и хоры из опер «Хованиина» и «Князь Игорь». Поошрены создатель ганна «Лотос» балетмейстер В. Манохии и неполназаслуженный артист РСФСР В. Сергеев.

В День рыбака лауреаты и дипломанты фестиваля «Каснийские зора» с успехом выступили перед астраханцами в заключительном концер-

Н. САДНОВОЙ. Директор Куйбышевского театра оперы и балета.